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Криворізький залізорудний комбінат на межі банкрутства: суд відкрив провадження, борги за електроенергію - понад 150
мільйонів гривень

09.06.2025 Господарський суд Дніпропетровської області (суддя Сергій Мартинюк)
відкрив провадження у справі про банкрутство АТ «Криворізький залізорудний
комбінат» (Кривбасзалізрудком, КЗРК). 

Про це повідомляє NADRA.INFO.

Введено мораторій на задоволення вимог кредиторів і запроваджено процедуру
розпорядження майном боржника до 26.11.2025.

Розпорядником майна боржника АТ «Криворізький залізорудний комбінат»
призначено арбітражного керуючого Арсена Юринця.

Провадження у справі про банкрутство відкрито за заявою кредитора ТОВ «Твій
енергопостачальник», якому КЗРК заборгував за поставлену в січні-березні 2025 р.
електроенергію понад 212,7 млн грн (з урахуванням пені та інфляційних втрат).

Заяву про банкрутство боржника ТОВ «Твій енергопостачальник» подало 23.05.2025,
після чого АТ «Криворізький залізорудний комбінат» сплатило постачальнику
близько 55,9 млн грн. Відтак грошові вимоги кредитора до боржника зафіксовано на
рівні 156,9 млн грн основної заборгованості (4 черга) і 96,2 тис. грн витрат на сплату
судового збору та авансування винагороди арбітражному керуючому (1 черга).

Попереднє засідання суду у справі про банкрутство КЗРК призначено на 05.08.2025
(ухвала).

АТ «Криворізький залізорудний комбінат»  – найбільше підприємство України з
видобутку залізної руди підземним способом. До його складу входять: Шахта
«Криворізька», Шахта «Покровська», Шахта «Козацька», Шахта «Тернівська» та інші
структурні підрозділи, які забезпечують безперебійний технологічний процес
видобутку і вивезення з підземних горизонтів залізної руди та її відправлення
споживачам (джерело).

За даними Держгеонадр, Криворізький залізорудний комбінат володіє пʼятьма
дійсними спецдозволами на користування надрами: 4 – на видобування руд заліза,
залізистих кварцитів і руди кварцит магнетитової (№№ 2556, 2557, 2558, 2559), 1 –
на видобування підземних питних і технічних вод (№ 5068).

Кінцевим бенефіціарним власником акцій АТ «Криворізький залізорудний комбінат»
із часткою 49,94% вказано Ріната Ахметова (через Starmill Limited (Кіпр)). Керівник
компанії – Сергій Новак (YouControl).

Інші 49,84% акцій КЗРК можуть бути стягнуті в дохід держави у справі, яку наразі
розглядає Вищий антикорупційний суд за позовом Міністерства юстиції України до
підсанкційних громадян РФ Бабакова Олександра, Гінера Євгенія, Воєводіна
Михайла та інших (читайте також, чому третьою стороною до цієї справи
долучився Ігор Коломойський).

ТОВ «Твій енергопостачальник» (м. Київ) контролює Сергій Губа, очолює Денис
Миронов (YouControl).

В березні 2025 р. КЗРК перевів більшість працівників у простій на тлі проблем зі
збутом продукції, оплатою електроенергії, відшкодуванням ПДВ.
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